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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- KOCAUMAR isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür

24.03.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

24.03.2024 tarihinde yapılan, 2. koşuda 12 numaraya kayıtlı olarak koşan KESRİK AĞASI İsimli atın seyisi Sedat YILDIRIM ( 

2002/404 ), atını ön muayene ve müşahede alanından ahırlar bölgesine kör gözlük ile götürerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen 

ve disiplinini bozduğundan dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, savunması istenmişti. Savunmasını 07.04.2024 tarihinde vermiş ancak, savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Bahse konu 

olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 10.04.2024 

tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından 

geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. koşuda, 1 numaralı LULU isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, yarışın 1300. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3. koşuda, 2 numarada kayıtlı NİCOBAR isimli at starttan 30 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın antrenörü İsmet AKKILIÇ, atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 5 numaralı KING EREN isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

2 numaralı ÇELİ BEZA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 1 numaralı GÖKDENİZİM isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

2 numaralı GRASYAS isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Adana Yeşiloba Hipodromunda 6. koşu olan AKDENİZ DERBİSİ ( AÇIK-G1 ) koşusu öncesinde jokey odasında binicilerimize; start 

çıkışı, kamçı kullanımı ile usulsüz kulvar değişiklikleri ( at gösterme vb. )  gibi  konularda Kurulumuzun hassasiyeti kendilerine bir 

kez daha bildirilmiş olup, koşunun centilmenlik kuralları içerisinde geçmesi temennilerinde bulunulmuştur. 

6 numaralı VAİZ isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi 

uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

9. koşuda, 4 numaralı ERTURAN isimli atın binicisi Burhan SARIDAL, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ne göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  9
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